К итогам театрального сезона

grade in care in his his mount

Коммунистическая партия и Советское тояпоство уделяют исключительно внимание развитию советского театра, играющего огромную роль в коммунистическом воспитании советских тусте 1946 года говорится: «Праматурги и сутствие пьесы об Адыген является театры должны отображать в пьесах и зультатом разобщенности в деятельности слектаклях жизнь советского общества в театра и отделения Союза советских высе непрестанном движении вперед, всяче- сителей. Отдельные писители Адыген ски способствовать дальнейшему развитию гвершенно оторвались от театра, являются лучших сторон характера советского чело- редкими гостями на его слектаклях. века, с особой сплой выявившихся премя Великой Отечественной войны,... активко участвовать в деле воспитания советских людей, отвечать на их высокие бой режиссерской требовательности, нязкокультурные запросы, воспитывать совет- го уровня критики и самокритики внутри скую мололежь бодрой, жизнерадостной, і преданной Ролине и верящей в победу на наш взглял, ничем значительным нашего дела, не боящейся препятствий, порадовали эрителя, не поднядись на по-

Боевые задачи перед театром поставил мастерства. искусства.

сезоне справился наш областной театр?

Безусловно, театр из года в год улуч- неудач. Он явно недоработал роль плает свою работу, совершенствуется ма- танелли в «Оводе». стерство его актеров. Коллектив театра поиый удовень деятельности театра за вс- «Раки», убедительно показав крупиме недостатки.

Прежде всего, театр не имеет опреде. Геннадия («Огненный мост»). ленного выработанного стиля, ясно выра-!

кусств своевременно не позаботивись зону под руководством главного режиссе- этого артиста. режиссера.

Частая сменяемость главных режиссеров, недостаточная эрудированность некоторых и, наконец, полное отсутствие K3 HHX. главного режиссера в течение ряда месяцев создали в работе театра бесплановость, неопределенность. В коллективе не организована профессиональная, творческая учеба.

Репертуар — основа всей творческой і делтельности театра. Руководство же ластного театра и областной стпел кусств несерьезно отнеслись к составлению пепертуарного плана. Русская классика в этом сезоне была представлена единствен, ему творческих успехов. Для этого нужно ной пьесой — «Бесприданница» А. Ост. пригласить высокожвалифицированного ровского, западная классика — пьесой главного режиссера. Необходимо влить в «Коварство и любовь» Ф. Шиллера. современных советских пьес, показываюших героивы наших люзей и их быт, были! показаны — «Девицы-красавицы», «Честь семьи» и «Таня», а также «Дорогой бессмертия» и «Тревога» о жизни народов стран народной демократии, их геронческом прошлом и настоящем. Комедийный: «Раки».

При утверждении репертуарного плана не были учтены ошибки прошлого года и пожелания зрителей. В результате QH'1 составлен такон репертуарный план который затем пришлось неоднократно менять, особенно в первой половине сезона. Инотизательной подготовки. появлялись истекшии сезои изобиловал неполноцен- не новыми высокондейными и художестили иные спектакли. По этим причинам ными постановками, выполненными

творческих способностей коллектива акте-

ров. К таким спектаклям относятся: «Девицы-красавицы», «Таня» и другие.

Как и в прощаме годы, несмотря указания обкома КПСС, областной театр лю, не показал ни одного спектакля о жизни постановления ЦК ВКП(б) советской Адыген. В большом долгу перед репертуаре драматических театров театром и заителями остается областное мерах по его улучшению» в ав- отделение Союза советских писателей. От-

В составе творческого коллектива областного театра имеется много хоровиях, одаренных артистов. Однако в силу слаколлектива, некоторые ведущие артисты, способной преодолевать любые трудности», вую, более высокую ступень актерского

XIX съеза Коммунистической партин Со-1 Неплохим артистом является Г. Е. ветского Союза. В докладе Г. М. Марков. Все больше в нем раскрывают-Маленкова определен ясный путь, по ко-тся способности перевоплощаться. Запониторому должно итти развитие советского наются образы матерого гестаповна Бэма ів спектакле «Дорогой бесемертия», се-Как же с этими задачами в истекшем вретаря парткома в «Девицах-красавицах», Киурова — в «Бесприданнице» в исполнеини Маркова Но у него было много и

Мало в этом сезоне играл М. П. Лотрою создает яркие, жизнеутверждающие ков. Определенной удачи достиг он при спектакли. И все же идейно-художествен пополнении роли Лопоухова в спектакле текший год не может удовлетворить наше-утившегося чиновника, ротозея с партийным го зрителя. В работе тентра имеют место билетом в кармане. Хорош Лотков в роли Робинзона («Бесприданница») и в роли

Зрители е полным основанием ждали женной линии развития. Отдельные твор- значительно большего от артиста В. П. ческие удачи черелуются с вашина про- Савенко, чем дал он. Несмотря на ряд запоминающихся моментов игры, чувство валами, когда на сцене показываются не- неудовлетворенности остается от образа доработанные, сырые и серые спектакли. Фучика, созданного В. Савенко в спектак-Дирекция театра и областной отдел не- ле «Дорогой бесемертия». О том же, что о Савенко способный артист, говорит, наприподборе высококвалифицированного глав- мер, исполненная им роль Игнатова в ного режиссера. Странно, но факт, что спектакле «Таня». Поэтому-то зритель и коллектив театра начал подготовку к се- хочет видеть постоянный творческий рост

ря П. Д. Ермилова, а перед самым откры- Сопершенно неосновательно руководство тием сезона был назначен новый главный театра редко выпускало на ецену способрежиссер М. М. Сухарев. С 15 же января ную артистку Л. А. Яковлеву. На глазах и до сих пор театр работает без главного зрителей растет и совершенствуется воспитаницца областного театра Т. С. Вартанова. Достойна похвалы игра В. С. Малышевой и М. М. Валент.

Очень неровно играет М. Ф. Шкуренко. Он создал отдельные убедительные и запоминающиеся образы, но все же Шкуренко мало работает над той или лругой ролью, именно поэтому он обеднил внутренний мир Сергея Третьякора в слектакде «Девицы-красавицы».

Нелостает влохионения в творческой деятельности на сцене И. С. Лешинской, хотя в роли Лили Величковой («Тревога») она воказала себя вдумчивой артисткой.

Майкопчане любят свои театр и желают Из коллектив театра новые силы, привлечь на сцену талантливую модолежь.

Руководители театра и областной отдел искусств обязаны сейчае же приступить к составлению репертуарного плана на будуший сезон. Необхозимо до конца оосспечить выполнение постановления обкома жанр в этом году был представлен пьесой КПСС по отчету театра и учесть инения эрителей, высказанные на эрительской конференции.

Руководствуясь указаниями партии о вадачах театра, укрепляя свой связи со врителями, всемерно развивая критику и самокритику внутри творческого коллектигла на сцене совершенно неожиданно, без на пеустанно понышая свое мастерство. те артисты областного театра смогут порадовать трудящихся Адыген в будущем сезониже венно-совершенными спектаклями.

н. мотов.